

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.12.2021 Meldungsnummer: HR02-1005356486

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Dispenser Planet GmbH, Zug

Dispenser Planet GmbH (Dispenser Planet Sàrl) (Dispenser Planet LLC) Untermüli 11 6300 Zug

Dispenser Planet GmbH, in Zug, CHE-335.023.776, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 99 vom 26.05.2021, Publ. 1005192265). Statutenänderung: 29.11.2021. Stammkapital neu: CHF 22'300.00 [bisher: CHF 20'000.00]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Johnsson, Eric, von Lutry, in Rolle, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Crans (VD)]; Zurli, Fabio, von Gaiserwald, in Zürich, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 23 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 21477 vom 09.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 99, Datum: 26.05.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug